

# 工信部: 2020年中国汽车保有量将超两亿辆

工信部装备工业司副司长王富昌5日指出,预计到2020年中国汽车保有量将超过2亿辆,由此带来的能源安全和环境问题将更加突出。大力推进传统汽车节能减排和新能源汽车产业化,成为中国汽车产业亟须解决的重大课题。

王富昌在2010中国汽车产业发展国际论坛发言时说,培育和发展新能源汽车着眼于汽车产业的长远发展,推广普及节能汽车着眼于大幅度较快降低汽

车燃油消耗量。当前发展节能和新能源汽车都十分重要,不可忽任何一方面。要处理好自主研发与开放合作之间的关系,坚持把技术创新作为推动我国节能和新能源汽车产业发展的主要驱动力,同时也应该充分利用全球创新资源,通过多种合作机制,多渠道推进国际科技交流与合作。要处理好正确引导与市场推动之间的关系。要处理好产业培育与使用条件完善之间的关系。

王富昌表示,经过十年的努力,中国汽车产业在2020年应该达到以下目标:一是突破和掌握关键核心技术,节能和新能源汽车整体技术达到国际先进水平。二是建立起较为完整的节能和新能源汽车产业体系,要培育形成若干具有较强国际竞争力的整车和关键零部件企业。三是大幅度提高纯电动和插电式电动汽车的市场销售量。四是汽车燃油经济性总体上达到国际先进水平。

王富昌指出,国家将采取大力推进企业自主创新,掌握核心技术;合理规划发展重点和产业布局;完善节能和新能源汽车标准法规体系;做好试点、示范工作;在购买、使用环节,对节能和新能源汽车给予税收优惠政策等六项措施,推进节能和新能源汽车的快速发展。

(许心怡)

# 起亚召回逾18000辆车 国产SOUL是否召回暂不确定

由于汽车内饰板装饰灯线束有问题可能导致内饰板热熔,起亚决定召回18272辆问题汽车,其中涉及中国市场的主要为索兰托和霸锐,国产SOUL是否召回暂不确定。

据了解,韩国政府于9月1日宣布将召回1.8272万辆问题汽车的消息,有霸锐、索

兰托、SOUL、K7和“MOHAVE”等,其中有8000余辆为霸锐和索兰托,生产批次时间为去年9月到今年6月。起亚中国相关人士表示,由于这两款车均已进口到中国,不久将公布相应召回及维修措施。

(尹蔚)

# 卷入“自燃门” 法拉利458 Italia被召回

上周,法拉利汽车对外宣布,由于法拉利458 Italia此前曾发生4起自燃事件,该公司决定对所有在2010年7月前生产的法拉利458车型实施召回,此次召回在全球范围内共涉及1248辆法拉利458 Italia车型。

法拉利458的轮毂罩总成和隔热罩是通过机械紧固方式和粘剂剂结合。在极高的环境温度和工作温度下,有可能由于排气管散热而造成总成本身变形。这种变形使得轮毂罩总成过于接近排气管,导致所用粘剂剂过热并冒烟,或者在极高的环境温度和工作温度下起火。

(王亚非)

# 汽车降价信息

别克凯越现金优惠2.1万元 现车充足

近日,笔者从汽车销售服务有限公司了解到,别克凯越现车充足,颜色有银、黑、红、灰色。目前到店购车优惠2.1万元。

长安马自达3最高优惠1.5万元

据长安马自达销售人员介绍,店内老款马自达3全系列车型有少量现车,主要以1.6L排量为主,近期购车最高可优惠1.5万元。

多种优惠叠加 凯美瑞综合让利2.1万元

笔者从广汽丰田专营店了解到,近期2010款凯美瑞的促销活动有所调整,全系列可让利8000元现金,在此基础上加送价值5000元的精品礼包及汽车全保,全保价格约为8500元。综合累计,凯美瑞的优惠幅度为2.1万元。

(郑伟杰)

# 学车哪里好? 首选市驾校

信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮

信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。

学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。

- 市营运驾驶员从业资格定点培训
- 市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训
- 市扶贫办劳动力转移、驾驶技能定点培训

地址:信阳市南京路金三角(市运管局车辆检测中心院内,市交警支队以西500米) 报名电话:6531177

# 灵山镇汽车摩托车下乡补贴逾百辆

本报讯(周强)今年以来,在汽车摩托车下乡政策的带动下,罗山县灵山镇农民群众购买补贴汽车摩托车的热情高涨。截至8月底,

灵山镇累计申报补贴车辆171辆,兑付补贴资金21.7万元。

目前,此项惠农工作在正常有序地进行。

**全省千店同贺**

**TCL 245亿8.5代LED模组全产业链战略布局成功!**

**TCL 40" 蓝光液晶电视**

全国厂购补贴价

**3544元**

**TCL 32" 节能液晶电视**

全国厂购补贴价

**2299元**

## TCL 数字互联网 LED 全国厂购会

### 请勿错过 认筹得豪礼

认筹时间:9月7日-10日

## 力度空前 台台厂购价

**认筹送豪礼 购机再享厂购价**

贺TCL投资245亿第8.5代LED模组生产线项目全面启动,引领LED行业龙头地位,TCL集团特举行全国厂购会认筹感恩活动,力度空前,双重豪礼,请先认筹再购机,交200元认筹金即可参加TCL全国厂购会,认筹购机加赠超值豪礼大礼包一份,除惊爆特价均可参加认筹,活当天再享厂购让利价,购指定机型,买LED送LED,国家家电下乡补贴13%等活动。

液晶5折起 100%超值

信阳地区认筹咨询电话:0376-6250106

更多活动详情请咨询全省各TCL彩电专柜 本次活动全程接受河南省消费者协会监督

# 18年·18城 建业在倾听

# 18年·18城 建业在倾听

## “建业百日倾听计划”解读



在产品规划设计方面,建业高标准,制定了《建业集团项目设计指导手册》等企业标准,规范性文件,其具体要求和标准大部分高于国家标准。以客户满意度为导向,深入洞察各个家庭或单位的具体需求,进行产品模型与设计标准研究;进行产品的系列化研究及部件的标准化研究;设立《规范设计控制值》;进行产品产业化及部品部品标准化研究等。

在产品建造质量控制环节,建业进行了有益的探索:与中建七局、中天建设集团等知名建筑企业,实现了工程战略合作;对工程创优工作,在前期阶段增加了资源投入,加大了监督力度;编制了《建业住宅集团工程创优操作体系》和《建业住宅集团工程创优考核体系》,对创优、评优等进行严格考核并有效控制;编制了《建业住宅集团工程创优考核办法》,统一和提高各项目部考核标准。

尽管如此,我们的产品并没有做到完美。在我们百分之九十八的业主,对客户而言,其满意度赢得了客户百分之百的信任。

### 4 搭建了全国领先的、独特的客户服务体系,并不断完善覆盖全省十八个地级城市的客户服务体系,让客户尊享中原。但在这个平台上,建业的资源是否整合到位,客户是否能够完全分享和体验,我们需要倾听。

在十八年的历程中,我们一直践行“谁能有了客户,谁就拥有了未来”的客户理念。1999年,率先成立了全省首家专业化的“建业物业管理公司”;2011年,全省第一家“建业·业主会”正式成立,立志为客户创造全新

2007年至今的四年时间中,中国的房地产行业经历了过山车般的跌宕起伏——世界经济面临着二战以来最严峻的考验,而中国房地产行业在城市化和人口红利两个巨轮的推动下,又层层面临宏观调控的考验,2010年4月17日,被学术界称为“史上最严厉”的地产新政出台,加剧了市场的不确定性。

恰逢建业成立十八年,始于2002年启动的建业省域化发展战略已深度开发于河南的十八个地级城市,宏观环境的莫测,以及“18年”与“18城”之间的某种契合,为建业人提供了反思、倾听、变革、颠覆的机缘。企业的每一步前行并非易事——如果2008年建业的“原玉行动计划”是一个自检自省的做法,今天,建业人需要专注地倾听来自外部的声音,用百日时间,找到差距,不断改进,以期在获得发展的同时继续领跑河南房地产行业。倾听这个时代最真诚的声音,因为你、我、他,已然构成一个进取社会的缩影。

### 1 建业已逐步彰显独特的文化优势,但能否始终保持“卓越”意识,警惕“优越”心态,我们需要倾听。

十八年坚守一个市场、一个行业,“河南建业”业已成为“河南地产”的旗帜性品牌。

为什么能名闻遐迩,享誉这个辽阔的中原?将表明建业的文化底蕴,建业人坚守了社会企业必须承担的社会责任,提出了“诚信、利国、改善”的生存观——在诚信中生存,在利国中发展,在改善中回报。扎根于河南,发展于河南,回报于河南。

“诚信中国,诚信建业”的企业核心价值观,让河南人民居住上好房子”的不竭动力,不仅在全国行业领先,在社会上也已形成广泛影响:“只有文化的,才是永恒的”。“追求卓越,坚忍不拔”的企业理念,激励着建业人在河南大地上创造着一个又一个的奇迹。

对于在中原地区成长起来的建业企业,对中原地区生活环境的熟悉与认识,是我们必须认识到的。外部环境在发生着急剧的变化,城市化的地产观念冲突碰撞,而建业地产开发的“原玉计划”,优

生活方式,开启于2008年的中原的中原中心,原玉计划在中原的中原中心全面开花,为建业地产提供了更为便捷的服务网络。2008年8月5日建业地产的推出,使中原建业和建业资源于建业足球、教育、商业、地产、建业(农业)及整合的社会资源联动起来,成为全省客户提供时间、区域、内容“全方位”的全省网络社区服务体系的建设道路上迈出了重要的一步。

十八年的历程,使建业拥有了多达十多万名客户,近千家战略合作商家资源,我们衷心希望建业的业主共同分享建业独有的战略价值。

由于客户数量大,建业地产的服务相对分散,我们精心构建的服务体系或许并未获得每一位业主的同等关注和体验,这不能不是一种遗憾。

### 5 建业不断调高服务标准,实行星级服务,提升服务水平。但建业的资源能否整合到位,客户是否能够完全分享和体验,我们需要倾听。

建业物业成立于1999年,是省首家注册成立的物业管理企业,首家导入ISO9000质量管理体系,通过了ISO14000环境管理体系认证,拥有国家二级资质。

### 2 全面推进的建业省域化发展战略,加快了河南的城市化进程,全面提升了河南的人居水平,建业已将企业的命运和河南融为一体。这个过程中,建业是否为各方高度认同,我们需要倾听。

纵观建业至今,历经九曲回肠岁月,建业人在河南大地上播种耕耘,努力成为河南的经济、政治、文化、社会、生态建设影响和贡献。“五个认同”的政府认同、专家认同、同行认同、客户认同、员工认同,为建业树立了目标与标准,在每个城市,建业都在重新承诺:为这个城市打造一张新的名片;为当地老百姓创造一种新的生活方式;与当地开发等一起提高这个城市的建设水平;为当地政府上缴更多税收;融入城市,当好这个城市的宣传员、建设者和员工;在“战略与城市的高度”上唱“我们为什么来到这里?我们有没有考虑到您的其他的需求?您的报损我们外部的最新动态?当地、经济利益和社会利益、物产和科技资源?企业利益

### 3 建业以独有的“建业标准”,打造了享誉全省的多个产品系列,达到了国内一线城市的发展建设水平。但建业是否真正做到规划没有遗憾、产品建造没有瑕疵,我们需要倾听。

建筑,是灵魂的延伸,是精神的寄托,是品质的体现,在尊重人、尊重城市、尊重文化的基础上,而最终创造一种新的生活方式和新的文化为不断追求。

在这一理念指引下,建业的系列产品:绿色家园、森林半岛、翡翠新城、壹号公馆等不仅获得了市场的认同,也具备了不同时期的产品品牌;新的规划标准,引领着行业的创新发展,成为高品质的代名词。

### 4 在本世纪一零年代的中国企业发展史上,建业模式已成为一个具有探索意义的印记,为众多的专家、学者、媒体、政府人士、同行、业主等所谈及、所关注。

在那些充满睿智的审视和充满关切的注视中,我们感受到某种期待和力量。而这些,将成为我们前行和奋进的动力所在;持续领跑河南是建业的定位,在未来,无论是品牌美誉度、市场占有率,还是规模,建业有能力也必须保持河南第一的领先地位。

再次向您致以衷心的感谢。

### 6 自今日起,我们在建业总部、河南十八个地市建业在管项目的售楼中心、建业网、大河楼市网、新浪乐居河南、商都房产网、24小时客服热线9617777均开通了意见征集直通车,倾听您的意见和建议。

建业网网址: http://www.centralchina.com

### 和员工利益、战略目标执行过程的高度统一局面成为建业人的不懈追求。

一个优秀企业需要为信念而坚忍不息,我们被切地倾听和广泛听取各界的声音,期望我们付出的和所感到的高度契合。

### 3 建业以独有的“建业标准”,打造了享誉全省的多个产品系列,达到了国内一线城市的发展建设水平。但建业是否真正做到规划没有遗憾、产品建造没有瑕疵,我们需要倾听。

建筑,是灵魂的延伸,是精神的寄托,是品质的体现,在尊重人、尊重城市、尊重文化的基础上,而最终创造一种新的生活方式和新的文化为不断追求。

在这一理念指引下,建业的系列产品:绿色家园、森林半岛、翡翠新城、壹号公馆等不仅获得了市场的认同,也具备了不同时期的产品品牌;新的规划标准,引领着行业的创新发展,成为高品质的代名词。

### 4 在本世纪一零年代的中国企业发展史上,建业模式已成为一个具有探索意义的印记,为众多的专家、学者、媒体、政府人士、同行、业主等所谈及、所关注。

在那些充满睿智的审视和充满关切的注视中,我们感受到某种期待和力量。而这些,将成为我们前行和奋进的动力所在;持续领跑河南是建业的定位,在未来,无论是品牌美誉度、市场占有率,还是规模,建业有能力也必须保持河南第一的领先地位。

再次向您致以衷心的感谢。

### 6 自今日起,我们在建业总部、河南十八个地市建业在管项目的售楼中心、建业网、大河楼市网、新浪乐居河南、商都房产网、24小时客服热线9617777均开通了意见征集直通车,倾听您的意见和建议。

建业网网址: http://www.centralchina.com